

武汉问责城区渍水责任人

“治庸”80天问责机关干部537人

新华社武汉7月21日电 (记者 熊金超)中共武汉市纪委21日发出通报,向社会公布对造成武汉城区严重渍水的主要责任人进行问责处理。

武汉市水务局党组书记、局长、市防汛办主任姜铁兵因“对全市防汛排渍工作重视不够”,“领导不力”,“对东湖排渍不力问题负重要领导责任”,被给予行政警告处分;市水务局党组成员、副局长、市防汛办副主任王洪胜因“对全市明渠等排水通道的淤积、疏浚和维修工作重视不够”,“在东湖排渍能力变化后没有及时采取有效应对措施”,“未督促有关部门严格履行监督、管理职责,执法不严,对东湖排渍不力问题负主要领导责任”,被给予

行政记大过处分,并被免去市水务局党组成员、副局长、市防汛办副主任职务;市水务局排水设施监督管理处处长熊伟才和排水管理处处长项久华被分别给予行政撤职处分和行政降级处分。

今年6月9日至24日,一直遭受旱灾的武汉市遭遇5场特大暴雨袭击,三镇主城区平均降雨量达到417.7毫米,超过去年11月以来降雨量总和,全市80多处路段严重渍水使三镇沦为一片泽国,中心城区交通几近瘫痪,严重影响市民出行。

武汉市纪委在通报中说,由于水务部门有关领导防强降雨渍水思想松懈,应对准备工作不足,多年未对东湖的排水渠道全面清

淤,武钢排水通道发生变化后,没有对东湖排水制定应对措施,对建设工程和违章建筑占压水道现象执法不到位,致使排水出现问题,渍水排除不畅。据不完全统计,仅东湖风景区遭受的经济损失就达1137.54万元,其中直接经济损失440.74万元,间接经济损失696.80万元,经市监察局研究并报市政府批准,决定对相关领导干部和人员给予问责处理。

新华社武汉7月21日电 (记者 熊金超)武汉市掀起“责任风暴”、实施“治庸计划”80天,问责机关干部537人,先后有7名局级干部、58名处级干部分别受到党纪、政纪处分或组织处理,83人被司法机关立案查处。

“两弹一星功勋奖章”获得者王大珩院士逝世



我国著名科学家、“两弹一星功勋奖章”获得者王大珩院士,因病于2011年7月21日13时2分在北京逝世,享年96岁。王大珩1915年2月26日出生,祖籍江苏吴县,1936年毕业于清华大学物理系。这是1992年2月11日,王大珩在北京。(新华社发)

哈尔滨一居民楼部分发生垮塌 “楼塌时就像地震一样”

新华社哈尔滨7月21日电 (记者 高星)21日4时许,哈尔滨市南岗区一居民楼部分发生垮塌(如图),虽然没有造成人员伤亡,但对楼内居民和现场目击者来说,事件发生时的一幕着实让人惊悚。

发生垮塌的6层居民楼位于哈尔滨市南岗区联部街58号。记者在现场看到,该楼垮塌部分底层为门洞,二层至六层北侧间开已坍塌成废墟,顶层墙体还与建筑整体相连,断裂的砖石散落地面。

家住6楼3门的刘继连最早发现楼体震动迹象,也成为救了5户居民生命的“英雄”。惊魂未定的刘继连向记者回忆了坍塌时的场景:“4点多钟吧,当时就听见屋子‘嘎巴嘎巴’响,然后墙就开始开裂,天花板墙皮哗哗往下掉,像要地震一样。”刘继连顾不上穿衣服就赶紧一边向楼下跑一边大喊,楼下居民被他的喊声叫醒,才及时逃出房间。“家里啥东西都没带,人活着就不错了。”刘继连说。

3楼1门住户郭宏伟说:“当时也就是几秒钟,就听见楼道有人喊‘楼塌了’,我们就拼命往下跑,跑到楼底下楼都塌没了,全是烟,腿都软了。”

楼体坍塌时,附近居民周雪玲刚好路过。她回忆道:“当时我准备上早市买菜,正好路过,走着走着突然一帮人往外跑,然后‘哗啦’一下这楼就塌了,震得我差点儿摔倒。”

“昨天晚上我们楼就有些颤,‘轰隆轰隆’的,还以为地震了。”对面楼居民张军说,“塌楼那地方最近一段时间天天晚上施工,这不把楼都挖塌了。”



记者在现场看到,发生垮塌的联部街58号楼与紧邻的62号居民楼之间原有的一处二层建筑正在施工,现已只剩半个篮球场的深坑和废墟,街道边还堆放着施工用的砖头和沙石。

记者从哈尔滨市政府部门了解到,58号楼北侧原有二层建筑施工过程中将楼北侧山墙基础扰动、下沉,导致该楼北侧门洞上方二

层至六层一个开间整体坍塌,受损面积约500平方米。由于事件发生时,征兆明显,受损居民楼内39户93人已全部撤离,燃气、供电等线路已切断。为保证拆除现场安全,周边部分居民也已疏散。

目前,哈尔滨市正组织专业队伍和专家清理现场并进行技术鉴定,成立事件调查组对事件原因及相关责任展开调查。

“山寨局长”诈骗 一审被判无期

新华社北京7月21日电 (记者 涂铭 李京华)北京天平视点社会调查事务所法定代表人章宁泉对外自称“中国天平调查员管理局”局长,并诈骗敛财1000多万元。这起“山寨局长”诈骗案20日由北京市第二中级人民法院作出一审判决,被告人章宁泉构成诈骗罪、合同诈骗罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

2004年1月至2008年6月,章宁泉谎称天平调查事务所、“警法专刊”、“中国天平调查员管理局”是司法部下属机构,并对外自称“中国天平调查员管理局”局长,骗取浙江、江苏等地公司、个人财物共计近1300万元。

沪警方端掉一个“赌博旅游团” 赌资高达1亿元

新华社上海7月21日电 (记者 李烁)上海市宝山区公安分局日前端掉一个流窜在上海高档宾馆的“赌博旅游团”,抓获60余名违法犯罪嫌疑人。经初步查证,该赌场以银行卡转账形式进行赌博,赌资达人民币1亿元。

今年6月初,宝山区公安分局民警获取线索,宝山区有一伙温州籍赌博团伙利用高档酒店开设赌场。民警根据线索展开调查,发现一家四星级宾馆内停有大量浙江牌照高档小车,并发现确有温州人在12层酒廊开设赌场,以“温州牌九”的形式聚众赌博;且该赌场组织相当严密,在宾馆11层至12层及大堂设置了多层岗哨,陌生人无法进入赌场。

6月16日,民警一举抓获63名参赌人员。经审查,开设赌场的是个具有丰富反侦查经验的温州籍赌博团伙,他们用包吃、包住、包交通费的“赌博旅游团”的方式,以高档宾馆作为赌场,吸引温州籍参赌人员来沪巨额赌博,从中牟利。为逃避打击,该团伙赌局设计“短、平、快”,每天定时开设4场赌局,每场约1个小时,每次赌资在百万余元,结束后参赌人员迅速返回客房。

被曝“包N奶并养私生女” 候选院士段振豪涉嫌贪污被刑拘

记者21日从中国科学院地质与地球物理研究所获悉,经调查,发现段振豪虚报冒领差旅费,涉嫌贪污,中国科学院监察审计部门核实后已将其移交司法机关处理,段现已刑事拘留。

据了解,段振豪事件发生以来,中国科学院高度重视并督促地质与地球物理研究所对段振豪的问题认真调查,该所监察审计部门对段振豪在科研经费使用及师德方面可能存在的问题进行了认真的调查,院监察审计部门对段振豪的重点问题进行了认真核实,认定其有虚报冒领差旅费的行为,已涉嫌贪污。

据了解,中国科学院在研究生招生和培养方面历来有严格的规定和程序。该所调查表明,网上提及的段的学生张某系2009年考取矿床专业博士研究生,2010年春因专业不适提出

调整申请,经报中国科学院研究生院审批,该所将张某的专业调整为地球化学,导师更换为段振豪。张某从报考、录取到专业调整,符合有关规定和程序。张某仍在读尚未毕业获得学位。

该所表示,科学家的学术水平和道德修养同等重要。虽然段振豪在国内外地球化学学科领域担任多项学术职务,是有较高学术水平和知名度的科学家,但对其违法乱纪和道德行为决不姑息。段的行为已严重损害了科学家群体和科研机构的声誉和社会形象,同时也反映出该所在对科研人员的教育和监管方面还存在薄弱环节。该所表示,将从此事件中吸取教训,进一步加强思想道德教育,完善各类管理制度,接受社会的监督和批评。

中国科学院新闻办公室负责人说,中国科学院一贯强调科技人员要德才兼备、以德

为先。段振豪的行为虽然是个人行为 and 个别现象,但中国科学院一定要以此为戒,在全院范围加强思想道德教育,完善制度体系,改进监督管理。

■新闻回顾: “发妻”揭中科院院士候选人“包N奶并养私生女”

根据发帖的“发妻”描述,“准院士”段振豪包二奶养私生女,被老婆发现,竟谎称是“捐精”。结婚24年的发妻在美国带着儿子辛苦打拼,他却在北京给几名情人各送一套房,并且挪用国家的科研经费。该网站所指风流案主角直指中科院院士候选人、中科院地质与地球物理研究所研究员段振豪。(据中新网)